

Горькая санньяса Шрилы Прабхупады

Вначале, когда мой Гуру Махараджа приказал мне, я думал так: «Сначала я стану очень богатым человеком, а потом буду проповедовать». [Смеется.] Так что у меня все было очень хорошо в бизнесе. В деловых кругах я обрел очень хорошую репутацию, и те, с кем я вел дела, были очень довольны. Но Кришна сделал такой трюк, Он разрушил все, и Он заставил меня принять *санньясу*. Вот это и есть Хари. Так что мне пришлось приехать в вашу страну всего с семьёй долларами.

Поэтому они критикуют: «Свами приехал сюда без денег. Теперь он такой богатый». То есть они берут оборотную сторону, черную сторону, понимаете? Конечно, я стал прибыльным, с прибылью, иначе говоря, я получил прибыль. Я оставил свой дом, своих детей и все остальное. Я приехал сюда нищим, с семьёй долларами. Это не деньги. Но теперь у меня большие владения, сотни детей [смех], и мне не нужно думать об их обеспечении; они думают обо мне. Такова милость Кришны.

Вначале она кажется очень горькой. Когда я принял *санньясу*, когда я жил один, я чувствовал себя очень горько. Иногда я думал: «Не поступил ли я неправильно, приняв ее?» Затем, когда я опубликовал журнал «Обратно к Богу» из Дели, однажды один бык забодал меня, и я упал на тропинку, я получил серьезную травму. Я был один. Поэтому я подумал: «Что же это такое?» Итак, у меня долгое время были очень тяжелые испытания, но все это было предназначено во благо.

Так что не бойтесь невзгод. Идите вперед. Кришна даст вам защиту.

Из лекции Шрилы Прабхупады — Нью-Йорк, 17 апреля 1969 года